

## Hess Midstream LP Announces Filing of 2021 Annual Report on Form 10-K

March 1, 2022

HOUSTON--(BUSINESS WIRE)--Mar. 1, 2022-- Hess Midstream LP (NYSE: HESM) ("Hess Midstream"), announced the filing of its annual report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2021 with the Securities and Exchange Commission on March 1, 2022. A copy of the annual report is available on Hess Midstream's website, <a href="https://www.hessmidstream.com">www.hessmidstream.com</a>, by selecting "Investors" and then "SEC Filings."

Shareholders may request printed copies of our annual report on Form 10-K, which includes Hess Midstream's complete audited financial statements, free of charge by emailing Investor Relations at: <a href="mailto:HessMidstream@hess.com">HessMidstream@hess.com</a>.

## **About Hess Midstream**

Hess Midstream is a fee-based, growth-oriented, midstream company that owns, operates, develops and acquires a diverse set of midstream assets to provide services to Hess Corporation and third-party customers. Hess Midstream owns oil, gas and produced water handling assets that are primarily located in the Bakken and Three Forks Shale plays in the Williston Basin area of North Dakota. More information is available at <a href="https://www.hessmidstream.com">www.hessmidstream.com</a>.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20220301005108/en/

Investor Contact: Jennifer Gordon (212) 536-8244

Media Contact: (713) 496-6076 Robert Young

Source: Hess Midstream LP